



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা কৃষি অফিসারের কার্যালয়
নকলা, শেরপুর



www.dae.nokla.sherpur.gov.bd

নম্বর: ১২.০১.৮৯৬৭.০০১.০৫.০০১.২২-৪

তারিখ: ০১.০১.২০২৩ খ্রি.

অফিস আদেশ

দাপ্তরিক কাজে গতিশীলতা আনয়ন ও সুষ্ঠুভাবে কর্ম সম্পাদনের লক্ষ্যে উপজেলা কৃষি অফিসারের কার্যালয়, নকলা, শেরপুর এর কৃষি সম্প্রসারণ অফিসার ও উপসহকারী উদ্ভিদ সংরক্ষণ কর্মকর্তা এর মধ্যে নিম্নরূপে দায়িত্ব বন্টন করা হলো।

ক্র. নং	নাম ও পদবী	ন্যস্তকৃত দায়িত্ব	ইউনিয়ন	ন্যস্তকৃত প্রকল্প
১	মোঃ শাহীন রানা (৩৪৩৪) কৃষি সম্প্রসারণ অফিসার	১. মাঠ পরিদর্শন ও প্রদর্শনীর মোবাইল মনিটরিং ২. রাসায়নিক সার ও বালাইনাশকের দোকান মনিটরিং ৩. এসএএও গণের সাপ্তাহিক সভা ও প্রশিক্ষণ পরিচালনা ৪. ফসলের উৎপাদন সংক্রান্ত প্রতিবেদনসহ অন্যান্য রিপোর্ট প্রদান ৫. প্লান্ট ডক্টর ক্লিনিক পরিচালনা ৬. বিভাগীয় অন্যান্য কাজ	গৌড়দ্বার, পাঠাকাটা, টালকি, চর অষ্টধর, পৌরসভা	১. ন্যাশনাল এগ্রিকালচার টেকনোলজি প্রোগ্রাম- ২য় ফেজ ২. অনাবাদি পতিত জমি ও বসতবাড়ির আঙ্গিনায় পারিবারিক পুষ্টি বাগান স্থাপন, বীজ উৎপাদন ও সংরক্ষণ প্রকল্প ৩. বৃহত্তর ময়মনসিংহ অঞ্চলের ফসলের নিবিড়তা বৃদ্ধিকরণ প্রকল্প ৪. তেল জাতীয় ফসলের উৎপাদন বৃদ্ধি প্রকল্প ৫. কৃষি আবহাওয়া তথ্য পদ্ধতি উন্নতকরণ প্রকল্প ৬. ত্রি ও বিনা হতে প্রাপ্ত প্রদর্শনী
২	শেখ ফজলুল হক মনি (৩৫২১) কৃষি সম্প্রসারণ অফিসার	১. মাঠ পরিদর্শন ও প্রদর্শনীর মোবাইল মনিটরিং ২. রাসায়নিক সার ও বালাইনাশকের দোকান মনিটরিং ৩. এসএএও গণের সাপ্তাহিক সভা ও প্রশিক্ষণ পরিচালনা ৪. ফসলের উৎপাদন সংক্রান্ত প্রতিবেদনসহ অন্যান্য রিপোর্ট প্রদান ৫. প্লান্ট ডক্টর ক্লিনিক পরিচালনা ৬. বিভাগীয় অন্যান্য কাজ	গণপদ্দী, নকলা, উরফা, বানেশ্দী, চন্দ্রকোণা	১. রাজস্ব বাজেটের আওতায় রবি, খরিপ-১ ও খরিপ-২ মৌসুমে বিভিন্ন ফসলের উন্নতজাত ও প্রযুক্তি প্রদর্শনী স্থাপন ও গ্রহণকরণ প্রকল্প ২. আধুনিক প্রযুক্তির মাধ্যমে কৃষক পর্যায়ে উন্নতমানের ধান, গম ও পাট বীজ উৎপাদন, সংরক্ষণ ও বিতরণ প্রকল্প ৩. উপজেলা পর্যায়ে প্রযুক্তি হস্তান্তরের জন্য কৃষক প্রশিক্ষণ (৩য় পর্যায়)- প্রকল্প ৪. সমন্বিত ব্যবস্থাপনার মাধ্যমে কৃষি যান্ত্রিকীকরণ প্রকল্প ৫. কন্দাল ফসল উন্নয়ন প্রকল্প
৩	ফকির মোঃ মোয়াজ্জম হোসেন উপসহকারী উদ্ভিদ সংরক্ষণ কর্মকর্তা	১. বালাইনাশকের দোকান মনিটরিং ২. অতন্দ্র জরিপ স্কোয়াড পরিচালনা ৩. পেস্ট মিউজিয়াম স্থাপন ও সংরক্ষণ ৪. বালাই ব্যবস্থাপনা সংক্রান্ত রেকর্ড প্রস্তুত ও সংরক্ষণ ৫. বিভাগীয় অন্যান্য কাজ	সকল ইউনিয়ন ও পৌরসভা	১. পরিবেশ বান্ধব কৌশলের মাধ্যমে নিরাপদ ফসল উৎপাদন প্রকল্প (কৃষি সম্প্রসারণ অফিসারগণ আইপিএম স্কুল পরিচালনা ও মনিটরিং করবেন। কৃষি সম্প্রসারণ অফিসারগণকে উপসহকারী উদ্ভিদ সংরক্ষণ কর্মকর্তা এ ব্যাপারে সার্বিক সহযোগিতা প্রদান করবেন।)

(আব্দুল ওয়াদুদ)

পরিচিতি নম্বর: ২৯৮৫

উপজেলা কৃষি অফিসার

uaonakla@dae.gov.bd

তারিখ: ০১.০১.২০২৩ খ্রি.

নম্বর: ১২.০১.৮৯৬৭.০০১.০৫.০০১.২২-৪

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হল:

- ১। উপপরিচালক, কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, খামারবাড়ি, শেরপুর।
- ২। , কৃষি সম্প্রসারণ অফিসার, অত্র দপ্তর
- ৩। , উপসহকারী উদ্ভিদ সংরক্ষণ কর্মকর্তা, অত্র দপ্তর।
- ৪। অফিস কপি।

(আব্দুল ওয়াদুদ)

উপজেলা কৃষি অফিসার